Zadanie: FIB
Uogdlniony Fibonacci

plik Zrédlowy fib.*, dostepna pamieé 64 MB
Przez uogoélniony ciag Fibonacciego bedziemy rozumieé ciag
Fy =0, F =1, F,=A-F, 1+B-F, o+C-F, 1 -F, 5 dlan2>2,

dla dowolnych parametrow catkowitych A, B i C.
Napisz program, ktory wyznaczy wartosé F, mod (10° + 7), czyli reszte z dzielenia liczby F),
przez 10° + 7.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba ¢ (1 < ¢ < 10) oznaczajaca liczbe zestawow testo-
wych, ktére dalej pojawia sie na wejsciu.

Kazdy zestaw testowy sklada sie z jednego wiersza zawierajacego cztery liczby catkowite A, B,
Cin (-10°< A, B,C,<10% 0<n <109).

Wyjscie
Dla kazdego zestawu testowego nalezy wypisa¢ pojedynczy wiersz zawierajacy jedna liczbe catkowita,

oznaczajaca F,, modulo 10° 47 dla ciggu sparametryzowanego liczbami A, B i C' danymi w zestawie
testowym.

Przyklad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 3

1104 1000000004

-1104 7

1114 134903163

110 45 298591274

-110 44 179869064

1119
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